Votez NON à la proposition de la DG SANCO concernant la révision de la législation sur les semences !
Non à l’interdiction des semences de la diversité ! La nouvelle régulation interdira de facto les variété anciennes, rares et fermières et menace l’échange et la vente des semences de la diversité. 
À …, 
Commissaire au…
Bruxelles, 25 Avril 2013

Monsieur le Commissaire,

En tant que citoyen, joignant ma voix aux nombreux appels de la société civile, je tiens à vous exprimer mon inquiétude au sujet du projet de révision de la législation relative au matériel de propagation des plantes (PRM) proposé par la DG SANCO, et qui sera soumis à votre vote le 6 mai prochain.

D'après l’analyse que nous partageons avec de nombreux acteurs de la société civile, le premier projet de la DG SANCO n'était pas du tout suffisant en ce qui concerne la biodiversité, les droits des agriculteurs et les demandes des consommateurs. Cependant, malgré les préoccupations prononcées par la société civile*, le projet suit son cours de mal en pis. L'information disponible sur la récente proposition le montre clairement: ce règlement n'est pas un outil pour sauvegarder des intérêts publics, comme il l'affirme, mais un instrument pour promouvoir les intérêts de l'industrie des semences, afin d'accélérer l’appropriation par cet oligopole de la base de notre nourriture quotidienne.

Par cette lettre, je tiens donc à vous informer de ma grande préoccupation, qui rejoint celle de nombreuses organisations de la société civile, et à vous affirmer que les citoyens européens ne comprendront pas et n’accepteront pas un tel règlement. Les médias de nombreux pays européens gardent déjà un œil sur le sujet.

Avec tout mon respect, je vous demande de faire tout ce qui est en votre pouvoir et votre capacité officielle pour vous assurer de la prise en compte des intérêts publics et empêcher l’emprise des entreprises sur les ressources à la base même de notre chaîne alimentaire, en l’occurrence les semences et autres matériaux de multiplication de nos plantes utiles.

Cordialement,

[Votre nom]

* Parmi d’autres initiatives, deux lettres ouvertes ont été remis en mai 2012 à la Commission européenne et au Parlement européen, signées par plus de 350 organisations et des milliers de citoyens de toute l'Europe (pour plus d'informations veuillez visiter www.seedforall.org).

